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FINAL TOPLINE 
APRIL 14-MAY 4, 2022 

TEENS AGES 13-17 N=1,316 

 
NOTE: ALL NUMBERS ARE PERCENTAGES UNLESS OTHERWISE NOTED. ROWS/COLUMNS MAY 

NOT TOTAL 100% DUE TO ROUNDING. THE QUESTIONS PRESENTED BELOW ARE PART OF A 

LARGER SURVEY. THE OTHER QUESTIONS ON THIS SURVEY ARE HELD FOR FUTURE RELEASE 
OR HAVE BEEN PREVIOUSLY RELEASED. 

 

 
Sample size 

Margin of error at 95% 
confidence level 

U.S. teens ages 13-17 1,316 +/- 3.2 percentage points 

 
 

ASK ALL: 

TEENBLM From what you’ve read and heard, how do you feel about the Black Lives Matter 
movement? 

 

Apr 14-May 4, 
2022  

31 Strongly support 

39 Somewhat support 
14 Somewhat oppose 

15 Strongly oppose 

1 No answer 
 

 

ASK ALL:    
TPARTY  In politics today, do you consider yourself a …  

ASK IF INDEP/SOMETHING ELSE (PARTY=3 or 4) OR MISSING: 

TPARTYLN As of today do you lean more to … 
    Something No Lean Lean 

 Republican Democrat Independent else answer Rep Dem 

              22 25 27 24 2 21 25 
 


